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Karta programu nauczania Szkoły św. Wawrzyńca – Klasa 2 

Semestr wiosenny 2026 
 

Drogi kraj/opiekunowie 

 

Szczęśliwego Nowego Roku! Mam nadzieję, że mieliście przerwę w Boże Narodzenie. Pani Cavliglione i ja nie możemy 
się doczekać naszego semestru wiosennego z dziećmi. Poniżej znajduje się podział zaplanowanego nauczania w 
poszczególnych dziedzinach na kolejny semestr.   

 

Wizyty/Goście 

W tym semestrze mamy nadzieję odwiedzić Zoo w Jersey na warsztatach "Siedliska". Więcej szczegółów poczeka. 
Mamy także Lisę Smith (Kierownik ds. Dobrostanu Edukacji) prowadzącą program "Keeping Safe and Health" w PSHE 
oraz Dragos z Jersey Sport, który prowadzi grupę taneczną z wychowania fizycznego.  
 

Popołudnie wspólnej nauki 
Nasza wspólna lekcja odbędzie się w poniedziałek, 9 lutego o godzinie 13:30.  

 

Nasz program nauczania na semestr wiosenny 
 

Biegłość w matematyce: 
Fakty matematyczne, nad którymi pracujemy przez cały rok, to: 

- Dodawanie i odejmowanie liczb dwucyfrowych 

- Dodaj 3 liczby jednocyfrowe 

- Mnóż i dziel przez 2, 5 i 10 

- Powiązania liczbowe i wykorzystanie wyznaczeń liczbowych do mentalnego dodawania i odejmowania 

- Wartość miejsca 

- Znajdź 1/3, 1/4, 2/4, 3/4 długości, kształtu, zestawu obiektów i ilości. 
- Tabuadas de X2, x5, x10 

 

Matematyka 

Będziemy kontynuować pracę nad programem matematycznym White Rose. Będziemy nadal utrwalać nasze 
umiejętności w zakresie dodawania i odejmowania oraz w identyfikacji dziesiątek i jedynek w liczbach 
dwucyfrowych, jednocześnie podejmując się tych nowych tematów: 
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Aby wspierać swoje dziecko w matematyce, prosimy o regularną pracę w domu nad następującymi zadaniami: 
-Obowiązki numeryczne dla 10, 20, a potem 100. Gdy jedno jest bezpieczne, przejdź do następnego. To musi być 
szybki telefon – bez palców!  

(Zachęcaj dziecko do myślenia o "powiązanych faktach", np. 4 + 6 = 10, czyli 14 + 6 = 20 oraz 40 + 60 = 100 

- Liczenie w górę i do tyłu w 1, 2, 5 i 10. 
- Podwójne cyfry do 10, 20 i 100.  

- Zapisuj liczby – upewnij się, że wszyscy są poprawnie uformowani i zwróceni we właściwym kierunku.  
- Numery zaklęć do 100 (np. osiem, szesnaście, trzydzieści jeden)  
- Tablice mnożenia 10, 2 i 5. 
- Identyfikacja dziesiątek i jedynek w liczbie 2-cyfrowej (Ile jedynek jest w 34?) 

 

Program White Rose oferuje rodzicom bezpłatne zeszyty ćwiczeń , aby wspierać ich dzieci w domu. Zeszyty można 
pobrać przez następujący link: https://whiterosemaths.com/parent-resources. 

 

Dalsza lektura 

Będziemy kontynuować działalność w programie Read Write Inc. Dzieci z pierwszej klasy pracują razem i są grupowane 
według swoich umiejętności. Nauczyciele i asystenci klasy pierwszej prowadzą każdą grupę.  
Bardzo ważne jest, aby Twoje dziecko czytało odpowiednio wypoziomowaną książkę co najmniej 4 razy w tygodniu 

Pieniądze  
Liczenie pieniędzy – pensy i funty 

(banknoty i monety) 

Porównaj kwoty pieniędzy 

Obliczaj za pomocą pieniędzy 

Znajdowanie sposobów na zarobienie 

funta 

Znajdowanie zmiany 

Problemy dwuetapowe 

 

Forma 

Rozpoznawanie kształtów 2D i 3D  
Liczenie boków i wierzchołków w 
kształtach 2D  
Rysowanie kształtu 2D  
Linie symetrii w kształty i używanie ich do 
uzupełniania kształtów 

Rozdzielanie i tworzenie wzorów za 

pomocą kształtów 2D i 3D  
Liczenie ścian, wierzchołków i krawędzi w 
kształtach 3D  

Pomiar: długość i wysokość 

Mierzy się w centymetrach i metrach 

Porównywanie i sortowanie długości oraz 
wysokości 
Cztery operacje z długościami i wysokościami 
 

Pomiar: masa, pojemność i temperatura 

Porównaj masę 

Mierzone w gramach 

Pomiar w kilogramach 

Cztery operacje z ciastem 

Porównaj objętość i pojemność 

Pomiary w mililitrach 

Pomiary w litrach 

Cztery operacje z objętością i pojemnością 

Temperatura  

Liczba: Mnożenie i dzielenie 

Rozpoznaj, stwórz i dodaj równe grupy 

Wprowadzenie symbolu mnożenia 

Frazy mnożenia 

Wykorzystanie tablicy 

Tworzenie równych grup – grupowanie i 

dzielenie się 

Tabliczki mnożenia 2, 10 i 5 

Dzieląc przez 2, 10 i 5 

Podwajanie i pół 
Liczby nieparzyste i parzyste 
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przez 15/20 minut – i prosimy o zadawanie pytań podczas i na końcu, aby sprawdzić zrozumienie. 
 

Twórczość 

 

W tym semestrze będziemy kontynuować eksplorację gatunków pisarstwa poprzez ekscytujące teksty.  
Naszym naciskiem gramatycznym będzie: 
- Użycie spójników podporządkowanych i koordynujących 

- Rozumienie terminologii takiej jak rzeczownik, czasownik i przymiotnik 

- Używanie interpunkcji jako kropki, wielkich liter, znaków zapytania i wykrzykników 

- Użycie rozszerzonych fraz rzeczownikowych do opisu. 
 

Jednocześnie dzieci będą miały okazję pisać narracje i opowieści, wykorzystując swoją wiedzę o wzorach (planach), 
aby ułatwić sobie dłuższe pisanie. Ponadto skupimy się na pracy nad zdaniami oraz będziemy dalej wprowadzać i 
uczyć nowych wzorców pisowni dla klasy 2.  

 

 

Kaligrafia 

Wprowadzimy dzieci do "joins" podczas codziennych sesji kaligrafii. Na końcu tego listu dołączyłem podsumowanie 
powiązań, które będą poruszać, oraz terminologii, której dzieci będą używać na zajęciach, abyś miał wyobrażenie, co 
osiągają. Ważne jest, aby dzieci skupiały się na tworzeniu liter o jednolitym rozmiarze, aby potem mogły połączyć 
swoje pismo. 

 

Oracy 

Skupimy się na modlitwie we wszystkich klasach: 
Zachęcaj dzieci do używania właściwego słownictwa specyficznego dla każdego przedmiotu. 
Skup się na "dobrym słuchaniu" innych (patrzenie na głośnika, na zmianę) 
Wyzwania opinii (zgadzam się/nie zgadzam z tobą, bo) 
Z pomysłów innych (By rozwinąć to, co mówisz...) 
Jeśli to możliwe, zachęcanie dziecka do używania słowa 'bo' w zdaniach byłoby bardzo korzystne. (Szczególnie w 
matematyce. Skąd wiesz, że 15 + 8 = 23? Jak wiesz, 15 + 8 nie równa się 28). 
 

W tym semestrze nauczymy się recytować wiersz i będziemy mieli okazję zaprezentować je na zgromadzeniu oraz (jeśli 
pozwoli pogoda) podczas popołudnia wspólnej nauki. 
 

Nauka 

Tematem naukowym tego semestru śródsemestralnego jest "Istoty żywe i ich siedliska – siedliska na całym świecie." 
Dzieci będą: 

- Zbadaj i porównaj różnice między żywymi, martwymi a rzeczami, które nigdy nie były żywe 

- Naucz się rozpoznawać, że większość istot żywych żyje w siedliskach, do których jesteś odpowiedni, i opisuj, 
jak różne siedliska zaspokajają podstawowe potrzeby różnych gatunków zwierząt i roślin oraz jak od siebie 
zależą.  

- Dowiedz się, jak rozpoznawać i nazywać różne rośliny i zwierzęta w ich siedliskach, w tym mikrohabitaty  
- Dowiedz się, jak zwierzęta czerpią pożywienie z roślin i innych zwierząt, korzystając z koncepcji prostego 

łańcucha pokarmowego, oraz rozpoznaj i nazwaj różne źródła pożywienia. 
 

Tematem naukowym Wiosny 2 jest "Zwierzęta, w tym ludzie – Rozwój". Dzieci będą:  
- Należy zauważyć, że zwierzęta, w tym ludzie, mają potomstwo, które dorasta do dorosłych.  
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- Odkryj i opisz podstawowe potrzeby zwierząt, w tym ludzi, do przetrwania (woda, jedzenie i powietrze) 
- Opisz znaczenie dla ludzi ćwiczeń, spożywania odpowiednich ilości różnych rodzajów żywności oraz higieny. 

 

Historia 

W tym okresie zaocznym dzieci będą studiować "Historię transportu"  
W tym temacie przyjrzymy się: 

- różne sposoby, w jakie podróże i transport zmieniły się od przeszłości do teraźniejszości. 
- Jak zmieniły się samochody od czasu ich wynalezienia. 
- różne sposoby, w jakie ludzie próbowali latać na przestrzeni dziejów.  
- braci Wright i wynalezienie samolotu. 

- podróże z przeszłości, teraźniejszości i przyszłości oraz transporty, porównywanie sytuacji. 
 

Geografia (drugi semestr) 

Podczas zajęć z geografii będziemy odkrywać zimne miejsca na całym świecie. Dzieci nauczą się: 
- co wpływa na temperatury lokalnie i dlaczego jest zimno na biegunie północnym i południowym. 
- Jak zlokalizować północne i południowe regiony polarne oraz opisać niektóre ich lodowe cechy.  
- Jak lokalizować i rozmawiać o kole podbiegunowym za pomocą map i globusów oraz opisywać zmiany 

sezonowe.  

- Jak wykorzystać różnorodne źródła geograficzne do opisu Antarktydy oraz jej ekstremalnej pogody i klimatu. 
- Jak zidentyfikować część dzikiej fauny występującej w Arktyce i Antarktydzie oraz wyjaśnić, jak jest ona 

wpływana przez zmiany sezonowe. 
 

Edukacja religijna 

Ten semestr rozpocznie się od wielkiego pytania: "Dlaczego Wielkanoc jest wyjątkowa dla chrześcijan?", a następnie 
przejdziemy do szerszego tematu: "Które miejsca są wyjątkowe i dlaczego?" 

 

Art 

In Art, przyjrzymy się twórczości zmarłego lokalnego artysty Petera Knighta, wykorzystując je jako inspirację do 
tworzenia własnych obrazów przedstawiających lokalne zabytki. Zaczniemy od nauki kolorów, tworzenia różnych 
kolorów, używania odcieni i odcieni, a następnie zaplanowania i wykonania własnej pracy, korzystając z naszych 
wytrenowanych umiejętności. 
 

Projektowanie i Technologia (2. semestr) 

Połączymy nasze DT z niedawnym tematem Historii zamków, tworząc własne katapulty. 
 

Muzyka 

W tym semestrze nauczymy się, jak komponować rytmy czterotaktowe z wykorzystaniem krosiny, ósemek i przerw. 
Po przerwie będziemy słuchać, komponować i improwizować, skupiając się na dynamice. 
 

P.S.H.E (Edukacja osobista, społeczna, zdrowotna i ekonomiczna) 
Na PSHE, w tym okresie śródokresowym porozmawiamy o "Zachowaniu bezpieczeństwa i zdrowia". Prosimy o 

odwołanie się do listu wcześniej wysłanego do rodziców, zawierającego szczegółowe informacje. 
 

Wychowanie fizyczne. 

Nasze dni wychowania fizycznego przypadają w poniedziałki i wtorki. 
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W międzyczasie dzieci będą uczyć się choreografii tanecznej z Dragos z Jersey Sport. Nasze zajęcia na świeżym 
powietrzu skupią się na rzucaniu i łapaniu, ataku i obronie. 
Po półdniowych wakacjach zrobimy okrążenia z dziećmi. Odwiedzają 12 różnych stanowisk w hali i starają się 
poprawić tempo w trakcie klasy, wykonując różne ćwiczenia. Dzieci rozwijają swoją siłę, wytrzymałość i koordynację 
poprzez różnorodne aktywności obwodowe. Zajęcia na zewnątrz będą potwierdzane w zależności od dostępności 
Jersey Sport.  

 

Prosimy o to, by wszystkie włosy były dobrze związane w dni WF i że nie noszą zegarków ani biżuterii.  
 

Obliczanie 

W tym semestrze z Informatyki nasza jednostka skupia się na arkuszach kalkulacyjnych. Dzieci nauczą się:  
- Aby zrozumieć, czym jest arkusz kalkulacyjny i jak się nim poruszać za pomocą 2Calculate. 
- Edytuj i ulepszaj arkusz kalkulacyjny, aby informacje były jasno uporządkowane i poprawnie przedstawione. 
- Aby zbadać, jak arkusze kalkulacyjne mogą automatycznie wykonywać obliczenia. 
- Poznaj zakres narzędzi dostępnych w 2Calculate i zrozum, jak mogą one zmienić sposób wykorzystania danych. 
- Tworz i interpretuj diagramy blokowe na podstawie danych. 

- Wykorzystać naszą wiedzę o arkuszach kalkulacyjnych, by pomóc nam ukończyć projekt.  
 

Dzieci mają teraz także własne, indywidualne logowania do szkolnych komputerów. Dzieci były przypominane o 
polityce "Odpowiedzialnego Użytkowania". 
 

Ogólne 

Rzeczy  

• Proszę sprawdzić, czy wszystkie mundurki mają nazwę i czy dzieci noszą właściwy mundur.  
• Wszystkie długie włosy trzeba związać i nosić odpowiednimi spinkami.  
• Prosimy o sprawdzenie, czy wszystkie butelki na wodę, pudełka z przekąskami i lunchowe dla dzieci są wyraźnie 

oznaczone. 

• Prosimy o to, aby dzieci miały osobną butelkę na zajęcia, aby nie musiały wychodzić z lekcji podczas nauki, aby 
sięgnąć po lunchbox. 

 

Przerwy i lunch 

Dzieci mają przerwę od 10:15 do 22:30,  a lunch od 12:00 do 12:30 lub od 12:30 do 13:00 (drugi rok jest obecnie 

podzielony na dwie sesje). Jeśli musisz zabrać dzieci na wizyty, zwróć uwagę na te godziny, na wypadek gdyby 
potrzebowały przekąski lub lunchu, jeśli opuściły przerwę lub lunch. Prosimy również, aby poinformować nas o 
terminie z wyprzedzeniem, a dzieci będą gotowe do wyjazdu.  
 

Zmiana okoliczności  
Jeśli w domu zachodzą jakiekolwiek zmiany, które mogą wpłynąć na Twoje dziecko, np. żałoba, przeprowadzka, wizyty 
w szpitalu, nieobecni członkowie rodziny, zmiany w życiu rodzinnym, prosimy o informację. 
 

Urodziny  

Jeśli Twoje dziecko ma urodziny, możesz przyjść do szkoły w mundurku nieszkolnym w piątek tygodnia swojego 
urodzin.  Świętujemy urodziny dzieci na zajęciach (mają specjalną zabawkę urodzinową na ten dzień i dostają mały 
prezent), więc proszę, nie czuj potrzeby wysyłania czegokolwiek. Niestety, nie możemy już rozdawać ciast ani słodyczy 
z powodu kilku poważnych alergii w szkole. 
 

Punkty Domów  

mailto:admin@stlawrence.sch.je
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Dzieci otrzymają punkty za dom za pokazanie "podstawowych wartości" szkoły. Są to Sukces, Niezależność i 
Odpowiedzialność. Byłoby pomocne, gdybyś mógł porozmawiać z dzieckiem o tym, co może zrobić, aby zdobyć punkty 
dla domu. Jeśli Twoje dziecko zrobiło coś poza szkołą, śmiało napisz do nas maila, bo chętnie świętujemy to w szkole. 
 

Recenzje 

Wszystkie dzieci są regularnie oceniane pod kątem fonetyki RWI przez cały rok. W matematyce i czytaniu dzieci 
przystępują do testu standaryzowanego dwa razy w roku. W Pisaniu dzieci piszą samodzielnie w każdej części 
semestru, który jest następnie oceniany według kryteriów drugiego roku. Na lekcjach ortograficznych dzieci w ciągu 
roku zdają dwa standaryzowane testy ortograficzne. 
 

 

 

Prace domowe – Czytanie i ortografia 

Dzieci będą otrzymywać nowe pisownie co tydzień, w piątek. Prosimy o zwrócenie pełnej pisowni najpóźniej do   
następnego czwartku. Prosimy o to, aby Twoje dziecko nadal pracowało nad  słowami o wysokiej częstotliwości w 

swoich małych zeszytach. Prosimy także, aby Twoje dziecko czytało co najmniej 4 razy w tygodniu, po 15/20 minut za 

każdym razem. 
 

I wreszcie.... 

Proszę, zadzwonimy do gabinetu i umów się na wizytę, jeśli chcielibyście porozmawiać ze mną o postępach swojego 
dziecka. Zawsze chętnie znajdę dla was odpowiedni moment.  
 

Prosimy o kontakt, jeśli masz jakiekolwiek a.cook@stlawrence.sch.je pytania  lub j.cattell@stlawrence.sch.je Jeśli masz 
jakiekolwiek wątpliwości lub wątpliwości wymagające szybkiego rozwiązania, skontaktuj się z biurem szkoły. 
 

Czekamy na kolejny ekscytujący semestr! 
Pozdrawiam 

Pani Cook 
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